



UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05/2013 PROCESSO DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO**

A Universidade Federal do Tocantins – UFT, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESQ, torna público o presente Edital de **Retificação** referente ao curso de **Especialização *Lato Sensu* “Segurança Pública: teoria e prática no gerenciamento da Polícia Comunitária no Estado do Tocantins”**, nos termos da Resolução CNE/CES Nº 01, de 03 de abril de 2001, da Portaria Nº 87/MEC de 07 de maio de 2004 e em conformidade com as Normas Gerais da Pós-Graduação (Resolução 04 de 26 de fevereiro de 2004 da UFT), conforme discriminação a seguir:

**Onde se lê:**

### **3. DOCUMENTAÇÃO E CONDIÇÕES PARA INSCRIÇÃO**

(...)

3.3. O formulário de inscrição estará disponível na internet, no endereço eletrônico (<http://ww1.uft.edu.br/index.php/ensino/pos-graduacao/especializacao>), no período compreendido entre 08h do dia 01/09/2013 e 22h00min do dia 01/10/2013, observado o horário de Brasília.

(...)

**Leia-se:**

(...)

3.3. O formulário de inscrição estará disponível na internet, no endereço eletrônico (<http://ww1.uft.edu.br/index.php/ensino/pos-graduacao/especializacao>), no período compreendido entre **08h do dia 01/11/2013 e 22h do dia 02/12/2013**, observado o horário de Brasília, anexo ao Edital.

(...)

**Onde se lê:**

### **4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS SOBRE A INSCRIÇÃO**

(...)

4.11. A homologação das inscrições será publicada a partir do dia 02 de outubro de 2013, através da internet (<http://ww1.uft.edu.br/index.php/ensino/pos-graduacao/especializacao>).

(...)

**Leia-se:**

#### 4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS SOBRE A INSCRIÇÃO

(...)

4.11. A homologação das inscrições será publicada a partir do dia 04 de dezembro de 2013, através da internet (<http://ww1.uft.edu.br/index.php/ensino/pos-graduacao/especializacao>).

(...)

Onde se lê:

#### 5.PROCESSO DE SELEÇÃO

(...)

5.2. Os candidatos inscritos serão submetidos à seleção, por meio de provas de caráter eliminatório e classificatório, do presente no período de 02/10/2013 e 05/10/2013. O processo de seleção constará de dois itens para avaliação

(...)

5.8. A seleção obedecerá ao seguinte cronograma:

#### PROCESSO SELETIVO – CRONOGRAMA

Mês/Ano	Dia	Horário	Descrição
Set./2013	01	Das 08h às 17h:30	Divulgação do curso, do Edital de inscrições e de seleção, Início das inscrições
Out./2013	01	Das 08h às 17h:30	Encerramento das inscrições
	02	08h	Divulgação do tema da prova escrita
Out./2013	05	Das 08h às 12h	Aplicação da Prova Escrita –
	05	Das 14h0 às 18h	Aplicação da Prova Escrita –
	14	12h	Publicação do Resultado Provisório
Out./2013	17	12h	Publicação do resultado final

**Leia-se:**

#### 5.PROCESSO DE SELEÇÃO

(...)

5.2. Os candidatos inscritos serão submetidos à seleção, por meio de provas de caráter eliminatório e classificatório, do presente no período de 05/12/2013 e 07/12/2013. O processo de seleção constará de dois itens para avaliação

(...)

5.8. A seleção obedecerá ao seguinte cronograma:

## PROCESSO SELETIVO – CRONOGRAMA

<b>Mês/Ano</b>	<b>Dia</b>	<b>Horário</b>	<b>Descrição</b>
Nov./2013	01	Das 08h às 17h	Divulgação do curso, do Edital de inscrições e de seleção, Início das inscrições
Dez./2013	02	Das 08h às 17h30	Encerramento das inscrições
	05	08h	Divulgação do tema da prova escrita
Nov./2013	07	Das 08h às 12h	Aplicação da Prova Escrita – objetiva
	07	Das 14h às 18h	Aplicação da Prova Escrita – subjetiva
	10	12h	Publicação do Resultado Provisório
Nov./2013	13	12h	Publicação do resultado final

Os demais termos do Edital de abertura, não retificados, permanecem inalterados.

Araguaína, 31 de setembro de 2013.

**Prof. Dr. Dimas José Batista**  
**Coordenador**